

Informačný list produktu podľa nariadenia “KOMISIE V PRENESENEJ PRÁVOMOCI (EU) č. 392/2012”

Značka: Bosch
Identifikácia modelu: WQB246C0BY
Menovitá kapacita bavlny: 9,0 kg
Typ sušenia: kondenzácia
Trieda spotreby energie: A+++
Spotreba energie 174,0 kWh/a, zodpovedá 160 sušiacim cyklom v štandardnom programe pre bavlnu pri plnom a čiastočnom naplnení a spotrebe pri režimoch s nízkou spotrebou energie. Skutočná spotreba energie na cyklus závisí od použitia spotrebiča.
Automatická sušička bielizne
Spotreba energie pri štandardnom programe pre bavlnu s plnou náplňou: 1,44 kWh
Spotreba energie pri štandardnom programe pre bavlnu s polovičnou náplňou: 0,80 kWh
Spotreba elektrickej energie vo vypnutom stave a režime ponechania v zapnutom stave: 0,30 W / 0,30 W
Trvanie ponechania v zapnutom stave: 15 min
Program null použitý s plnou a čiastočnou náplňou je štandardný sušiaci program na ktorý sa vzťahuje údaj uvedený na energetickom štítku a v informačnom liste, je to program vhodný pre sušenie normálne mokrej bielizne a je to najviac energeticky úsporný program z hľadiska spotreby energie pri bavlně.
Vážený čas trvania štandardného programu pre bavlnu s plnou a čiastočnou náplňou: 201 min
Čas trvania štandardného programu pre bavlnu pri plnej náplni: 260 min
Čas trvania štandardného programu pre bavlnu pri čiastočnej náplni: 156 min
Trieda účinnosti sušenia A na stupnici od G (najnižšia účinnosť) po A (najvyššia účinnosť).
Vážená účinnosť sušenia pri štandardnom programe pre bavlnu pri plnej a čiastočnej náplni: 91 %
Priemerná účinnosť sušenia štandardného programu pre bavlnu pri plnej náplni: 91 %
Priemerná účinnosť sušenia štandardného programu pre bavlnu pri čiastočnej náplni: 91 %
Hladina akustického výkonu: 58 dB(A) re 1 pW
Voľne stojace

Informační list produktu dle nařízení “KOMISE V PŘENESENÉ PRAVOMOCI (EU) č. 392/2012”

Značka: Bosch
Identifikace modelu: WQB246C0BY
Jmenovitá kapacita bavlny: 9,0 kg
Typ sušení: Kondenzace
Třída spotřeby energie: A+++
Spotřeba energie 174,0 kWh/ročně, na základě 160 cyklů ve standardním programu bavlna s plnou a poloviční náplní, a spotřeba v programu s nízkou spotřebou energie. Skutečná spotřeba je závislá na způsobu použití spotřebiče.
Automatický sušička prádla
Spotřeba energie ve standardním programu bavlna s plnou náplní: 1,44 kWh
Spotřeba energie ve standardním programu bavlna s poloviční náplní: 0,80 kWh
Spotřeba energie ve vypnutém stavu a v režimu ponechání v zapnutém stavu: 0,30 W / 0,30 W
Trvání režimu ponechání v zapnutém stavu: 15 min
Program null použitý s plnou a poloviční náplní je standardním sušícím programem, ke kterému se vztahují informace na energetickém štítku a v informačním listě, tento program je vhodný pro sušení normálně mokrého bavlněného prádla a je nejvíce úsporným programem.
Vážená doba trvání standardního programu bavlna s plnou a poloviční náplní: 201 min
Doba trvání standardního programu bavlna s plnou náplní: 260 min
Doba trvání standardního programu bavlna s poloviční náplní: 156 min
Třída účinnosti sušení A na stupnici od G (nejnižší účinnost) do A (nejvyšší účinnost)
Vážená účinnost sušení ve standardním programu bavlna s plnou a poloviční náplní: 91 %
Průměrná účinnost sušení ve standardním programu bavlna s plnou náplní: 91 %
Průměrná účinnost sušení ve standardním programu bavlna s poloviční náplní: 91 %
Hladina akustického výkonu: 58 dB(A) re 1 pW
Volně stojící